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Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Quarto Ano da Décima Nona 

Legislatura da Câmara Municipal da Aliança, Estado de Pernambuco, realizada ás 

quatorze horas do dia onze de Junho deste ano de dois mil e vinte e cinco.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia onze de Junho de dois mil e vinte e cinco, no Edifício 

Sede da Câmara Municipal da Aliança, sito à Praça Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da 

Aliança, Estado de Pernambuco, aconteceu a Décima Primeira Reunião Ordinária, do Primeiro 

Ano, da Décima Nona Legislatura. Em nome de Deus e da comunidade, a Vereadora Zinha 

Oliveira, Presidente da Câmara Municipal da Aliança, Declarou aberto os trabalhos da Presente 

Reunião Ordinária. Estando presente os senhores vereadores: André Empreiteiro, Presbítero 

Thiago, Antônio Marinho, Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, Fernando Neto, Luan 

Enfermeiro, Tiago de Tupaóca, Valmir José e Zinha Oliveira. Na oportunidade, a senhora 

Presidente, Constatando a existência de número regimental para se reunir, dá início aos 

trabalhos da presente reunião, colocando em única discussão e votação, a Ata da reunião 

anterior. Não havendo quem quisesse discutir, passou para única votação, sendo a Ata da 

Reunião anterior aprovada por unanimidade. Em continuação a senhora Presidente, convidou o 

vereador Luan Enfermeiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal da Aliança, para que 

procedesse com a leitura das matérias, constantes no Expediente, o qual constou: Ofício GP n° 

204/2025.encaminha o Projeto de Lei n° 009/2025,de autoria do Poder Executivo Municipal, 

Ofício GP n° 206/2025,encaminha o Projeto de Lei Complementar n° 003/2025,Projeto de 

Decreto Legislativo n° 007/2025,de autoria do vereador André Empreiteiro, Projeto de Decreto 

Legislativo n° 008/2025, de autoria do vereador Daniel, Projeto de Decreto Legislativo n° 

009/2025, de autoria do vereador Luan Enfermeiro, Requerimento n° 020/2025, de autoria do 

vereador Antônio Marinho, Requerimento n° 021/2025, de autoria do vereador André Empreiteiro, 

Indicação n° 107/2025 e 108/2025 ambas de autoria do vereador Dindô de Caueiras, Indicação 

n° 109/2025 e 110/2025,ambas de autoria do vereador Ellysom Anísio, Indicação n°111/2025 e
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112/2025, ambas de autoria do vereador Presbítero Thiago, CONVITE(Conselho Municipal da 

Pessoa Idosa).Por não haver mais matéria para o Expediente, a Senhora Presidente, passou 

para o Pequeno Expediente, facultando o uso da palavra aos vereadores inscritos, tendo os 

senhores vereadores cinco minutos para se pronunciarem. Fez uso da palavra o Vereador André 

Empreiteiro, que em sua fala, faz alusão ao Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2025, de sua 

autoria, o qual traz ao conhecimento desta Casa Legislativa a “Concessão de Medalha do Mérito 

Legislativo ao Dr.Fernando Augusto Figueira, médico cardiovascular, o qual, com muita 

competência e sabedoria, tem sido destaque em sua carreira, onde com muita humanidade, 

presta seus serviços às pessoas dentre as quais, passam pelas suas mãos. Ainda com a palavra, 

cita o Requerimento n° 020/2025, também de sua autoria, que registra na Ata dos Trabalhos de 

Hoje, votos de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Severino Benício de Lima, genitor 

do Servidor desta Casa Roberto Severino de Lima, ocorrido no dia 24 de maio deste ano de 

2025. Ainda no Pequeno Expediente, pediu e fez uso da palavra o Vereador Dindô de Caueiras, 

que em sua fala, comenta a respeita da leitura feita no Expediente desta sessão, de matérias de 

sua autoria, que são as Indicações n° 107/2025 e 108/2025. as quais, em lina gerais, indicam 

respectivamente à construção de três abrigos de ônibus, no trecho que liga Aliança à Cauieras, 

sendo um em frente ao Mercadinho de Barra Branca, um em frente ao Bar da Mata, e o outro, 

logo no início do trecho, nas imediações da Praça da Cohab neste Município. Não havendo mais 

oradores inscritos para usar da palavra no Pequeno Expediente a Senhora Presidente passou 

para o Grande Expediente. Fez uso da palavra os Senhores Vereadores: Dindô de Caueira, 

André Empreiteiro, Ellyson Anísio, Presbítero Thiago, Luan Enfermeiro, Tiago de Tupaóca, 

Fernando Neto, Zinha Oliveira. Reassumindo a Presidência dos trabalhos, a senhora Presidente, 

Vereadora Zinha Oliveira, observando não haver mais vereadores inscritos para usar da palavra 

no Grande Expediente, dar por encerrado o Grande Expediente e solicita do primeiro secretário 

que proceda com a chamada dos Senhores vereadores para verificação do quórum da presente 

sessão. Feito a chamada dos senhores vereadores, observou-se a presença dos Vereadores: 

André Empreiteiro, Antônio Marinho, Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, Ellyson Anízio, 

Fernando Neto, Luan Enfermeiro, Presbítero Thiago, Tiago de Tupaóca Valmir José e Zinha 

Oliveira. Pede questão de ordem o Vereador Ellyson Anísio solicita da Senhora Presidente 

consultar o Plenário por ser soberano, no sentido que seja votado em duas reuniões 

Extraordinária os Projetos de Lei do Poder Executivo ora em pauta. Todos concordaram.
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Constatando número regimental para deliberar, a Senhora Presidente, declarou aberta a Ordem 

do Dia, colocando em Primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°. 008/2025, de autoria do 

Poder Executivo. Autoriza o Poder Municipal a conceder subvenção social a Entidades 

reconhecida como de utilidade Pública Municipal, estabelece critérios para prestação de contas, 

e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do 

Requerimento n° 018/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio. Aprovado por unanimidade. 

Única discussão e votação do Requerimento n° 019/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio. 

Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 097/2025, de autoria do 

vereador Eronildo Marinho. Vereador Dindô de Caueiras. Discutiu. Vereador Daniel segurança 

subscreveu. Vereador Thiago Presbítero subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única 

discussão e votação da Indicação n° 098/2025, de autoria do Vereador Presbítero Thiago. 

Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 099/2025, de autoria do 

vereador Presbítero Thiago. Vereadora Zinha Oliveira. Discutiu e subscreveu. Vereador Dindô 

de Caueiras. Subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação 

n° 100/2025, de autoria do vereador André Empreiteiro. Aprovado por unanimidade. Única 

discussão e votação da Indicação n° 101/2025, de autoria do Vereador Tiago de Tupaóca. 

Vereadora Zinha Oliveira subscreveu. Vereador Luan Enfermeiro. Subscreveu. Aprovado por 

unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 102/2025, de autoria do Vereador Tiago 

de Tupaóca. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 103/2024, 

de autoria do Vereador Fernando Neto. Vereador autor da matéria. Discutiu. Aprovado por 

unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 104/2025, de autoria do Vereador Luan 

Enfermeiro. Discutiu o autor da matéria. Vereador Tiago de Tupaóca. Subscreveu. Vereador 

Ellyson Anísio. Subscreveu, Vereador Fernando Neto. Subscreveu. Vereador Presbítero Thiago. 

Subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 105/2025, 

de autoria do vereador Fernando Neto. Vereador autor da matéria. Discutiu. Aprovado por 

unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n] 106/2025, de autoria do Vereador 

Eronildo Marinho. Vereador autor da matéria. Discutiu. Vereador Tiago de Tupaóca. Subscreveu. 

Vereador Daniel Segurança. Subscreveu. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matéria para Ordem do dia, a Senhora Presidente facultou o uso da palavra nas Comunicações 

Parlamentares. Não havendo quem quisesse se pronunciar, a Senhora Presidente deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão marcando que a próxima reunião Ordinária desta
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Câmara Municipal da Aliança, será no dia 17 de junho deste ano de dois mil e vinte e cinco. Para 

constar, eu Vereador Luan Enfermeiro, Primeiro Secretário desta Casa Legislativa, lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada pelo Plenário desta Casa João Hilário Pereira de Lira, 

Câmara Municipal da Aliança, será assinada pelo Senhor Presidente, Primeiro e Segundo 

Secretário à Reunião Ordinária, e quem a desejar.
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